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Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration 
 

Du jeudi 14 septembre 2005 
 
 
 
 

Présents : Crispin Jean 
 Daune Paul 
 Michèle Delobbe 
 Gerard Raymond 
 Kaiser Alain 
 Leroy Francis 
 Mahaux Marie-Louise 
 Martin Jean-Pascal 
 Nicolas André 
 Quinaux Dominique  
Excusés : Borghoms José 
 de Moffarts Marie-Antoinette 
 Grailet Jean 
 Pecheur Jean-François  
Invités : Luc Messen 
 Benoît Remacle 

 
 
Ordre du jour : 

1. P.V. de la réunion du 4 août 2005 : remarques et commentaires. 
2. CRIE : Fête de la pomme et du verger : présence du SIMM (2-10-05 de 10h à 17h). 
3. Dossier Joëlette :  

a. Bilan financier (Marie-Louise) 
b. Bilan fonctionnel (Raymond) 
c. Elaboration du rapport d’activité pour percevoir 2ème tranche des subsides : projet. 

4. Subsides 
a. Situation actuelle 
b. Demande d’intervention en nature auprès des communes, de la Maison du Tourisme, …  

5. Rallye du Condroz : organisation. 
6. Marche ADEPS : organisation. 
7. Camps scouts : inventaire des possibilités, diffusion de l’information. 
8. Assurances : états des contrats. 
9. Envoi des convocations et PV par emails : accord des membres. 
10. 24h VTT. 
11. Divers. 

 
La réunion a débuté à 19h30 à La Limonaderie 2, rue des Eaux – 4577 – Modave 
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1.  P.V. de la réunion du 4 août 2005 : remarques et commentaires. 
a. 10ème anniversaire du jumelage Marchin-Vico. 

Alain demande si des idées émanant des membres ont été reçues ; Seule Brigitte a proposé un 
« marché des saveurs régionales et italiennes ». Elle est chargée d’en étudier la faisabilité. 

b. Les dates du Mondial du VTT ont été modifiées ; il aura lieu les 16, 17 et 18 juin 2006. 
 
2. CRIE : Fête de la pomme et du verger : présence du SIMM (2-10-05 de 10h à 17h). 

Le SIMM sera présent avec la Joëlette. Brigitte prendra contact avec Marie-Paule Lerude. 
Dominique, Jean Crispin, Raymond et Jean-Pascal se sont déjà inscrits pour en assurer la 
permanence. Deux ou trois personnes seraient encore nécessaires pour couvrir la période de 
13h à 17h. Merci aux candidats de contacter Brigitte ou Michèle. 

 
3. Dossier Joëlette :  

a. Bilan financier (Marie-Louise) 
Actuellement, 5.255 euros ont été dépensés. Nous avons reçu 3.250 euros et devrions recevoir 
3.250 euros après avis favorable du Fonds Elia sur base de notre rapport d’activité. 

b. Bilan fonctionnel (Raymond) 
Ce samedi 10 septembre s’est tenue une réunion « bilan de la Saison touristique côté Joëlette ». 
Si la Joëlette s’est exposée et a circulé à Huy, Marchin, Couthuin, … il n’y a pas eu de prêt. 
Par l’intermédiaire de Boris Mestchersky, contact a été pris avec Christophe de Neuville qui 
travaille à la RTBF afin d’obtenir un reportage télévisé dans une émission sportive ou autres. 
Brigitte a rédigé un dossier presse que vous trouverez en annexe et qui sera envoyé à la RTBF. 

c. Elaboration du rapport d’activité pour percevoir 2ème tranche des subsides : projet. 
Le rapport d’activité, sur base duquel nous pourrons obtenir la seconde tranche du subside du 
Fons Elia est en cours de réalisation. 

 
4. Subsides 

a. Situation actuelle 
Les comptes bancaires affichent un solde actuel de 6.132 euros. Partant des 14.250 euros en date 
du 31 décembre 2004, cela paraît peu mais une avance de 1.800 euros a été faite pour le poste 
« Emploi », le Rallye du Condroz et la marche ADEPS qui avaient rapporté 1.500 euros l’an 
dernier sont à venir (novembre 2005), nous avons assurer 100 jours d’ouverture du bureau d’où 
380 euros de subside de la FTPL et nous espérons : 3.250 euros du Fonds Elia et 800 euros de 
subside matériel. Conclusion, nous avons dépensé un peu de l’argent engrangé par Bernard mais 
la situation financière reste bonne. 

b. Demande d’intervention en nature auprès des communes, de la Maison du Tourisme, … 
� � Pour la mi-octobre, nous devons rentrer auprès des deux Administrations Communales les 

prévisions budgétées de nos projets afin que ceux-ci (pour autant qu’ils aient été acceptés) 
soient pris en compte dans le budget communal 2006. 

� � Pour la mi-octobre (budget 2006 oblige), nous devons fournir à André Nicolas qui fera suivre 
auprès de la Maison du Tourisme Huy-Meuse-Condroz, le dossier du Mondial du VTT qui 
détaillera les quantité, format, qualité, … des invitations, affiches, folders, … que nous 
souhaitons faire éditer par la Maison du Tourisme et ce, à titre gratuit. 
Remarque d’André Nicolas : l’imprimerie provinciale peut aussi être sollicitée ; cela nous 
coûterait le prix du papier mais leur calendrier est très fourni. 
 

5. Rallye du Condroz : organisation. 
Date : 4-5-6 novembre 2005. 
Organisateurs : Dominique Quinaux et Jean-Pascal Martin. 
Fond de caisse à prévoir : 1.000 euros. 
8 bénévoles sont nécessaires pour faire les entrées : contactez Brigitte (085/41.23.47) ou 
Michèle (0499/42.79.24) ����  date et horaire non encore connu. 

 
6. Marche ADEPS : organisation. 

Date : 20 novembre 2005. 
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Organisateurs : Dominique Quinaux et Jean-Pascal Martin. 
Responsables circuits : Bernard Charue et Jean-Marie Piette. 
Faire la demande de barrières Nadar et de panneaux de signalisation auprès de l’AC Modave un 
mois à l’avance. 
20 bénévoles sont nécessaires tout au long de la journée : inscrivez-vous auprès de Brigitte 
(085/41.23.47) ou Michèle (0499/42.79.24). 

 
7. Camps scouts : inventaire des possibilités, diffusion de l’information. 

Alain propose de reporter ce point au prochain CA. 
 
8. Assurances : états des contrats. 

Alain et Michèle prendront contact avec Eric Bauwens (Ethias) pour assurer la couverture du Rallye, 
de la marche et du Mondial, Ethias est l’assureur des deux communes. 

 
9. Envoi des convocations et PV par emails : accord des membres. 

Les membres ont marqué leur accord pour recevoir leurs convocations et PV par courriel pour autant 
qu’ils possèdent une adresse email. 

 
10. 24h VTT. 

Alain nous présente Luc Meessen représentant Noves Group et nous fait un état d’avancement du 
projet : 
a. Les réticences du club de football de Modave sont tombées du fait du changement de date. 
b. Des obstacles ont été rencontrés auprès de la CIBE (section Modave) ; le plus important étant le 

nombre de personnes espéré, ce qui entraînent des problèmes de parking (hydrocarbure), de 
sanitaires, … 
Alain, André et Benoît remacle (X-Free) ont rendez-vous avec le directeur de la CIBE afin d’obtenir 
toutes les autorisations nécessaires. 

c. Luc Meessen nous explique que notre projet doit être transparent pour tous. Nous attendons un 
public nombreux, avec village d’exposants spécialisés dans le VTT, soirée VIP, journée 
Entreprises, … il ne faut pas s’en cacher ! 
Il peut mettre en avant dans la promotion du projet, le thème de l’EAU : respect de 
l’environnement, de la nature, … et demander le partenariat de la CIBE ainsi que du CRIE. 

d. Alain fait la lecture de l’accord de partenariat entre le SIMM, Noves-Group et X-Free et demande 
le vote du CA quant à la signature de cet accord. Vous le trouverez en annexe. 
Le CA donne son accord à l’unanimité des voix. Une nouvelle et grande aventure commence !!! 
 

11. Divers. 
a. Marie-Louise s’informe auprès d’André Nicolas de ses recherches concernant un nouveau 

bureau pour le SIMM. La localisation près des Délices de Capoue est abandonnée, le prix est trop 
élevé. André suggère qu’une demande de subside soit faite auprès de la CGT pour des panneaux 
de signalisation plus explicites que le « I » actuel ; « Tourisme » par exemple. 

b. Dominique demande que le SIMM reprenne l’activité « Maisons Fleuries ». Ce point sera mis à 
l’ordre du jour du prochain CA. 

c. Michèle informe les membres du CA que, de septembre à mars, Brigitte prestera les mardis et 
mercredis de 10h à 14h, les jeudis et vendredis de 9h à 14h et tous les deuxièmes samedis du 
mois de 10h à 14h. Néanmoins, ayant droit à des congés et récupérations, appel ne sera pas fait 
aux bénévoles en son absence. Une affichette sera apposée sur la porte du SIMM pour le signaler. 

 
12. Prochaine réunion 

le jeudi 27 octobre 2005 à 20 heures à la Limonaderie. 
Veuillez à vérifier sur votre convocation que ces paramètres n’ont pas changé ! 

 
 

Michèle Delobbe     Alain Kaiser 
Secrétaire      Président 


